



„ТЕРЕМОК“ ОТКРЫЛСЯ

Глаза смотрят внимательно - внимательно, рука, будто сама собой, поднимается, прижимается к губам: иначе вот-вот малыш не удержится от громкого восклицания, одобрительного или негодующего, в зависимости от того, что он видит на сцене... А на сцене — сказка «Заклятые враги» Уно Лейеса, которой вологодский

кукольный театр «Теремок» открыл свой юбилейный сезон.

И ребятишкам радостно, когда доброе перебарывает зло, когда положительные герои выходят победителями. Дружно хлопают руки любившимся героям-куклам, а значит тем, кто ведет их, — Н. В. и Б. А. Бахтенко, М. С. Малявскому и Л. Т. Деминой.

Когда кончился спектакль, артисты вместе со своими куклами встретились с юными зрителями. И это было очень интересно!

Много любопытных сказочных спектаклей, тех, что подготовлены к новому сезону, и тех, что впервые были показаны в прошлом сезоне, увидит детвора в своем «Теремке».

«Аленький цветочек» по сказке Аксакова, «Веселые ребята» Н. Носова, забавная «Репка», «Храбрый кот», «Волшебная лампа Алладина»... Словом, будет что посмотреть и тем, кто постарше, и самым маленьким.

НА СНИМКАХ: артисты с куклами; юные зрители. Фото П. СОТНИКОВА.

